

284. 預言夢.....第三次世界大戰·韓國入侵和家庭留守

2016年4月2日 - 來自耶穌的夢想和一句話

我們的主耶穌忠實而鼓舞人心的存在與你們所有人同在。心靈居民。

所以，今晚我要和你分享一些夢想。大約2個小時前我做了一個夢，這將是在這個消息的最後。但是我們已經收集了一些願景和夢想，我認為非常相關的並且對於我們都會非常有幫助和鼓勵所有等待狂歡的人來說。

好的，第一個夢想.....

願主耶穌的甜蜜的愛與你同在。請您快速了解兩件主正在等待的主要作品。他們是兩部電影。來自天堂和上帝的奇蹟不死的2。

你還記得你曾問過耶穌你是否有時間完成拇指驅動

而耶穌告訴你，“是的，當被提狂歡時，他們將會分發。”那麼任何一天現在。他們開始分發，電影也出來了。

伙計們，請注意一下。本週他們將在亞馬遜上出售。本週的某個時候。我無法確切地告訴你什麼時候。當我說“銷售”時，我並不是為了獲利。這只是運費的收費。我們有幾個人站出來為他們付錢。但 Tethered，Tethered 拇指驅動器和 Tethered Album 將在出現在亞馬遜和 iTunes（專輯）上本週的某個時候。

她繼續在這裡.....

在你的消息今天出來之前，昨天下午工作之後我正在祈禱，但是花我時間哭著懷疑上帝在被提上的話。（男孩，我們都沒有這樣做過嗎？）

他說這將是幾周而不是幾個月。我們中的許多人一直期待著他早些時候來，我告訴他，好像我是一個可以質疑他的決定的人。他說幾周而不是幾個月，從那天起他已經差不多兩個月了。

我懺悔地哭了。然後他今天給了我們這個甜蜜的信息。

好吧，將近兩個月，不是幾個月!!（我寫信給她。）並且他說他正在增加以微小的增量時間，直到一切都被分發。我們這個星期還有一周讓他們出去。拇指驅動器和專輯現在正被運送到亞馬遜。

因此，當我昨晚閉上眼睛，（她繼續）時候，我的頭枕在枕頭上時，我向

他詢問了狂歡。我會去嗎？他給了我最宏偉的夢想。

我和我的丈夫在一起，突然間我的身體開始顫抖，我立刻被運到某種馬車裡。然後進入一個房間，我父母都死了。在我的精神中，我問主，'這是狂歡嗎？'

他回答說：“是的。”

幾秒鐘過去了，我的女兒（不想聽到狂歡）出現在同一個房間裡。

他說..... “是的，是她。”

還有幾秒鐘，我的一個兄弟也出現了。另一個從未露面，主說..... “記住，他不相信我是我的兒子。他成了猶太人，” 所以他留在後面。

幾秒鐘後，我問起了我的孫子，他才三歲。主回答說：“難道你沒有聽到他的腳步聲嗎？”

我保持沉默，我聽到了他的腳步聲。當他進入房間時，就像旋風帶來的那樣。他從提升中骯髒，他只是像狗一樣搖搖晃晃，所有的污垢都消失了。在那裡，他和奶奶一起玩耍，和她一起玩耍。

然後我問起了我的兒子。一開始沒有回答，但他回答說：“他也一直待在後面。”

奇怪的是他傳福音。我從未聽過他講道，因為他住在波多黎各。我們可以在手機中使用 Facetime，但很少發生。我不知道他去哪個教堂。他從不談論太多。當我通過你向他講述耶穌的信息時，他的回答是他們不是來自耶穌。你知道它是怎麼回事。我不會對他說太多話。我只是祈禱直到我心碎。我知道耶穌現在已經掌控了一切。

然後我 看到了我的丈夫在地球上，之後與他的母親一起散步。主是如此的善良。我沒有像你一樣與他相遇，但他給了我夢想。非常零星。

當我從夢中醒來時，那是因為我感謝主。我醒了，我的丈夫笑著和我的孫子一起玩。我很感激那個夢想。

現在，在她去以色列之前，她在 2014 年 10 月又有了一個夢想。這是怎麼回事：耶穌向我展示了一場戰爭。起初，我以為我在一座城堡，但現在我知道這是白宮。隨著夢想的進行，一個書架出現並隨著書中的消失而消失。然後夢想繼續下去。

入侵土地的軍隊將軍有一張剪貼板，裡面寫著正在發生的一切。隨著戰爭在我們的土地上進行，那位將軍向我解釋為什麼所有這一切都在發生。當然，主的一些夢想，他不會讓你記住一切，這次談話就是其中之一。

我記得在看到所有破壞和爆炸之後，我們在 DC 結束了。白宮是幾乎不存在，他們在頂部的屋頂被改變的標誌，從美國國旗的黑色旗幟。書架一直出現，直到主允許我閱讀

那個書架上書籍的標題：

生命之書，生活之書，淚水之書，記憶之書，

真理之書

然後我聽到他的聲音告訴我..... “是時候打開它們了”。我醒了

這裡有關於馬克的夢想.....

我看到三個孩子在玩耍。另外兩個孩子中的一個男孩有淺棕色的頭髮和藍色的眼睛。他被拉離了他們，站在一些大人面前。其中一人用微芯片注入右手。他轉身面對我。他的眼睛變得有光澤，好像他沒有靈魂，沒有與世界或周圍的人聯繫。其他孩子繼續玩，但他只是站在那裡。

她的另一個夢想：

我在一所學校，看到我們的敵人向孩子和老師揮舞著武器。我看到一個打扮成穆斯林的人，她還年輕，右手拿著一把手槍。她正在把基督教學校的孩子推向左邊，讓穆斯林孩子繼續前進。然後夢想轉向海浪拍打海灘。我選了一份報紙。我看到了日期。它最初表示 2015 年 6 月。在此日期之前繪製了一條線。另一個日期寫於 2016 年。

哇！好吧，我們都知道主在去年六月給了我們憐憫。所以，這是另一個確認。

2016 年 1 月 7 日

我和丈夫一起走進廚房。我可以看到我穿的是什麼。突然間，我開始發光。我轉向我丈夫說：'我愛你。'然後我立刻消失了，我看著衣服掉在地上，我的手錶最後撞到地板上，當它發出一聲咕嚕聲撞到地板時。

哇！太棒了！

1 月 8 日.....我看到一份報紙的頭條新聞。它上面寫著“圍攻中的以色列”。

1月9日.....

我在夢中參加一個派對=聚會。人們在談論世界上一些可怕的事件。我看著桌子上的報紙。頭條新聞：“美國處於戰爭狀態。”我在頭版看到一張照片，顯示飛機從美國北部向下移動。這篇文章持續了三到六頁。

有些女人在說“這是多麼可怕”。我對他們說：“這不是你需要擔心的。你需要和耶穌保持一至，因為他要來接納他的子民。所以我建議從現在開始，每時每刻都把你的生命獻給耶穌，就像我們一樣，很少的時間了。”

這是另一位有夢想的聽眾.....

親愛的克萊爾和團隊。我記得當你傳達一個信息時，我們中的某些人會被留下“選擇”帶領人們走向基督。這是我們在出生之前與耶穌達成的協議。它跟我說話，但接下來發生的事情完全證實了這一點。

前幾天我向主問了很多像這樣的問題.....

你會告訴我的家人萬聖節是邪惡的嗎？（這是一位母親，現在說。）你能告訴我，我是否喜歡你？所以，那天晚上，我7歲的男孩發燒，

睡了大約5-10分鐘。睡覺的時候，他在喃喃自語：“你知道十字架是什麼嗎？”

（哈哈.....哇！）我回答說：“是的，我做的”。他重複道：“你知道十字架是什麼嗎？”我說，

“是的！”然後他說：“你知道皇冠是什麼嗎？”我說，“是的，我知道。”然後他說：“他們是一回事！”

那時，我知道有些事情發生了。他在和誰說話？這是很深的東西！

所以，我把他弄醒了，起初他昏昏沉沉。在那之後我問他和誰說話，他說：“耶穌，媽媽。難道不是每個人都這樣做嗎？”我說不....！”

當然，我問他很多問題。他用淚水說，耶穌的眼睛裡有淚水，都有釘在手腳。他很漂亮，很聰明。

我問他耶穌曾對我說過什麼：

他說：“你的媽媽有一天會為我做些驚人的事情。”然後我向他詢問了我十幾歲的女兒，這些女兒最近並不是最愛的。他回答說：“耶穌說我的所有女兒和我的丈夫有一天會成為偉大的聖徒，並會為耶穌而死。”

我的兒子和我也將如此。他的祖父母將因為我的而成為偉大的聖徒和丈夫。當他向他展示地獄時耶穌哭了，因為他說他討厭人們去那裡。他還告訴我他在紅海（索多姆和蛾摩拉）向他展示了兩個城鎮。他說，在上帝的孩子都在天堂之後，上帝會向地球發射火球，殺死所有壞人。

。

這就是耶穌悲傷的時候，因為有太多的靈魂會下地獄。

克萊爾，我一直呼籲成為傳教士，但到目前為止還沒有多少門打開過。

嗯，你知道嗎？很快就會為你打開很多門！很快，很快。哦，主賜給你勇氣。多麼美好的未來！

現在，我正在分享我的夢想，今晚我有...

我和以西結在一個古老的天主教堂附近的餐廳裡聚會。那裡的牧師收拾了用於禱告服務的外衣，並談論主教。我感覺他們正準備參加的教堂活動其他神父。但我們和一群人在一起，其中一些人剛從監獄釋放。

不知怎的，我明白其中一個男人，一個看起來非常粗暴的角色正計劃搶劫教堂，等待他的哥們出現在門口。這是一個相當貧窮的社區，有一個不太遠的遊樂園和一個大型拖車公園社區。我帶著一個女人到外面去警告他們，我覺得會發生搶劫那天晚上前囚犯和他的朋友。

我們沿著一條長長的草坪走了下來，站在教堂的車道上，那條道路環繞著建築，但是卻在山上。在我們下面是一片海洋 - 更像是一個海灣，因為它仍然是水，我可以看到兩邊的土地。美麗的夕陽剛剛消失。

我轉向我的朋友說：“多麼美麗的地方！我很想住在這裡。”正如我所說的那樣，在海岸 12 英里外發生了一道閃光。閃光燈略微膨脹但不斷在柱子中上升，然後球狀部分繼續上升，然後是另一個球狀部分，然後膨脹成蘑菇雲。一個相對較小的一個。我沒有聽到聲音，我只看到了光。

我們倆站在那裡傻眼了，然後我們看到人們一個接一個地從海灣水域出來，來到海灘上。天很黑，我不知道他們是穿著迷彩還是黑色，但我抓住了一個男人的特徵，他們是韓國人。我們被入侵!!看起來我們在佛羅里達州的一個受保護的海灣，當我們看著水面時，爆炸發生在我們右邊。我們本來可以在邁阿密北部，但它不是我所看到的或開闊的海洋的巨大爆炸。更像是墨西哥灣的一個小海灣。可能我們面對休斯頓，我不知道。

在這裡只是一個註釋，我曾經有過朝鮮入侵美國和夢想南方的，如密西西比州，阿肯色州和那個地區。躲在森林裡的狙擊手，他們是朝鮮人。

在我醒來之前，我聽到，“他們會在吃飯，喝酒，結婚，並在婚姻中結婚。”路加福音 17:27 我心裡想，'然後離開監獄，計劃他們的下一次搶劫呢？'

然後我醒了。

所以我問主，“你有什麼可以補充的嗎，耶穌？”

他開始說：“我討厭這一天。我全心全意地希望有一種方法可以避免這種情況。我希望事情可能會有所不同。但是，由於少數人的祈禱和懺悔（相對於總人口而言），許多人將免於戰爭中如此普遍的苦難。我一直在慢慢地從災難最嚴重的區域中移除許多人，但整個國家都會受到影響。商業將停止，將出現糧食短缺，缺水，疾病以及普遍的恐慌和恐懼。窮人將遭受極大的痛苦，因為他們沒有任何遺留下來。“主啊，這就是你想和我談談的事嗎？”

“這應該是顯而易見的。”他說。“我聽到各方面的抱怨，'在最後的日子裡，嘲笑者會帶著他們的嘲笑來說，並說，'他的到來的承諾在哪裡？自以來父親們入睡，一切都在繼續，就像從創作之初就一樣。彼得後書 3：4

“我正在給你這些警告，因為時間太近了。正如你在俯瞰水面時經歷了震驚一樣，整個國家也會感到震驚，而你的部隊分散在世界各地，無法保衛他們的自己的土地。”

“這也是為了美國的滅亡而精心策劃的。然而，如果你跪下美國並為你的同胞懺悔，最糟糕的事情本可以避免。但是，這個國家根本沒有足夠的正義來扭轉潮流邪惡。”

“所以它來了。”

這就是夢想和信息的終結。